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Szyfr podstawieniowy – szyfrowanie
W szyfrowaniu podstawieniowym jest klucz. Klucz jest permutacją wielkich liter alfabetu angielskiego.

Szyfruje się każdą literkę osobno. Żeby zaszyfrować literkę, trzeba zobaczyć, która ona jest w alfabecie i wziąć li-
terkę o tym numerze z klucza.

Szyfruj.

Wejście
W pierwszym wierszu standardowego wejścia znajduje się klucz. W drugim wierszu zaś będzie tekst do zaszy-
frowania. Będzie się składał z małych i wielkich1 liter alfabetu angielskiego.

Wyjście
Na wyjście wypisz to o co chodzi w zadaniu.
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1Na pewno nie z dużych!
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